



你捡走的电脑里,存有抗战老兵资料

这或许是老人们留在世上的唯一故事,希望能还回来

“你拿走的也许是那些90多岁的老人留在世上的唯一故事。”昨天下午,网友“@walk-段”在微博上发布一封“告知信”,他和小伙伴的一台存有中国抗战老兵珍贵历史资料的联想笔记本电脑,在公交车上被人“顺手牵走”,他说,电脑里的那些资料或许是这些90多岁的抗战老兵留在这世上的唯一故事,希望小偷能良心发现主动还回电脑。

朱鲸润

15名同学寒假探访老兵

这名网友姓段,是江南大学的一名在校学生,今年寒假,小段和14个小伙伴组成致敬老兵队,分两路去湖南探寻湘江畔的故事,去云南聆听史诗般的抗战传奇。“7天的时间里,我们所有伙伴白天在外奔波走访抗战老兵,

晚上回住处整理关于那段被遗忘的历史资料。我们把老兵的故事用键盘一字一字地敲出,希望更多人能了解老兵的故事。”

小段说,寒假归来,他们将所有的视频、音频、文字资料都存在其中队员孙同学的电脑里。“那些资料或许是这些90多岁的抗战老兵留在这世上的唯一故事,说

‘唯一’是因为和他们的每次相见,都有可能是这辈子的最后一次。”

下公交车时忘拿电脑

“3月18日傍晚6点多,我从江大东门乘坐105路公交,在小梅浜村下车时忘记拿电脑了。”孙同学告诉现代快报记者,意识到电脑丢失后,当晚她就报警了,并且联系上了公交公司。“通过监控,我们了解到是坐在我旁边的一个小伙,拿了我的电脑,然后在下一站下车了。”孙同学说,那小伙应该和他们差不多年纪。

“这份珍贵的资料丢失也有我们自身的疏忽,我们感到非常抱歉。”小段说,大家都是青年

人,每一个人都应该有一个改正错误的机会,“只是真心希望拿走笔记本的那位青年能寄回电脑,我们也就不追究责任了。”电脑里的那些珍贵资料,留下的是一个时代的青年对另一个时代青年的诉说,每一个当代人都应尽力保护。

“或许那位青年已删除电脑中的资料,但是科技发达,我们可以恢复数据,只要他把电脑寄回来。我们的地址是,江苏省无锡市蠡湖大道1800号江南大学致敬老兵队,我的联系电话是18800590079。”walk-段介绍,丢失的笔记本是联想牌,黑色笔记本包里面有一台紫色磨砂面笔记本电脑、一个蓝色鼠标和黑色充电线。

天气

早晚气温低,出门多穿点

最近两天气温有小幅下降,但是天气还是不错的。让人头疼的是不知出门穿啥衣服好,穿厚了太热,穿薄了又怕冷。从气温数据上来看,最近的早晚气温和中午相比,都低10℃左右,提醒早起锻炼的老人和上学的孩子,还是不要太“任性”,出门前多穿点为好。

朱鲸润

今明后三日天气

今天 多云到晴 6~16℃
明天 多云 5~15℃
后天 多云转雨 7~16℃

社区网上开“公益集市” 后续报道

福建爱心人士寄来包裹

“不要问我的姓名了,我只是寄来我自己的闲置物品,表达一份心意。”昨天,“兴隆公益集市”收到了一份来自福建的爱心包裹,里面有一盏台灯、一台电扇、一只抱枕、两本励志书籍。

2月28日,“生活无锡”刊发报道,北塘区惠山街道兴隆桥社区在淘宝上开起公益小店“兴隆公益集市”,居民通过它,将闲置物品与他人交换、出售或者捐赠,捐赠物品出售所得打入社区爱心基金中,去帮助社区贫困家庭、孤寡老人。

3月20日,兴隆桥社区工作人员正如往常一样对淘宝小店进行维护,突然一位网名为“india19911”的买家主动联系工作人员,表示有闲置物品捐赠。在得知“兴隆公益集市”是在无锡时,这位不愿透露姓名的福建省福州市爱心人士,隔日就把装载着爱心的包裹快递了出来。

朱鲸润 潘丹薇

发布

人力资源市场官微升级

近日,无锡市人力资源市场官方微信(账号“wxhrzp”)全新升级并上线试运行,它具有微求职、微招聘和公共服务三大服务模块。其中,微求职除了常规的发布简历与投递简历、浏览实时更新招聘会信息与岗位信息外,还提供“职在身边”“企业粉丝团”“薪资查询”“直通高端会”服务;“微招聘”为企业人力资源管理者打造的招聘管理系统;“公共服务”模块则包括办事指南、职称申报、职场资讯和客户端下载四个部分,为用户提供全方位的公共就业服务指南。

匡笠

画说无锡

经历“风雨” 终见“彩虹”

“你知道彩虹邮局是在哪一年成立的吗?”昨天下午,侨谊实验中学彩虹邮局招聘新一期邮递员。210名初一学生参加海选,老邮递员们当面试官。据悉,想成为彩虹邮递员可不容易,首先得有邮局方面的基础知识,还要画出学校地形图,并比赛分发报纸,最终只有24位同学能成为邮递员。

“我们今年的考题分为几块,一是对彩虹邮局的了解,还有是否熟悉邮政知识。当然还要熟悉学校地形。”彩虹邮局“局长”王志豪告诉记者,每年想加入彩虹邮局的同学有很多,大家必须过五关斩六将才能最终见“彩虹”。“学校邮编是214026,一会可别忘记了。”初一7班的雷迪说,她和小伙伴们早就在网上搜集了有关彩虹邮局的经典考题,并打印出来背诵。“我还没到这个学校时就知道这里有彩虹邮局,我希望能成为其中一员,跟着大家一起服务同学和老师。”学生黄好表示,为了这次招聘,她准备了很久。

朱鲸润



考生作自我介绍,面试官认真记录 朱鲸润 摄

偷来信鸽“养着玩”,结果获刑一年半

近日,无锡出了一个“偷鸽子的贼”,究其原因竟是因个人喜好犯下荒唐事。昨天下午,记者从无锡市中级人民法院获悉,男子杨某被判处有期徒刑1年半,并处罚金3000元。据悉,这也是无锡第一起因偷鸽子被判刑并罚金的案子。

薛晨 张喆

偷了31只信鸽 养死近半

杨某一年前从老家来无锡,在一家机电厂打工。2014年8月的一天,杨某在无锡市惠山区一街道溜达时,一户养鸽人家引起了他的兴趣。原来杨某也喜欢养鸽子,不过以前养的鸽子因为禽流感全被扑杀了。此时,见房顶旁的树枝桠上有几只歇脚的信鸽,喜爱之情涌上心头,便想抓来几只玩玩。随后,他

找到一支打鸟的弹弓,打下七八只信鸽。

据杨某事后交代,为了不伤及信鸽,他专门射击其翅膀部位,而后将信鸽悄悄带回家饲养。但是,喜欢鸽子的杨某并未就此收手,他再次来到那户人家,蹑手蹑脚地行至房屋后墙处,顺着树干爬进屋里,拎砖砸碎饲养室窗玻璃,将20多只信鸽装入蛇皮袋内带走。鸽主人臧先生发现失窃后,立即报了警。

由于饲养不善,杨某偷回去的31只信鸽先后死了13只,而此时民警也找上了门,对于自己的盗窃行为,杨某行供认不讳。此后经审理,因犯盗窃罪,无锡市惠山区人民法院一审判处杨某有期徒刑一年六个月,并处罚金3000元。

被偷信鸽价值近3万

杨某虽然愿意承担责任,但因感觉处罚太重不服判决,提起上诉。据臧先生介绍,他所养的信鸽,有些是通过朋友从国外买来参赛的,有些则是通过信鸽比赛竞拍买来的。“这些鸽子的价值有的高达上万元,最低也要几千元左右的。”

“虽然他(杨某)说抓鸽子只

想养着玩玩,但这一行为已然构成了盗窃罪,而且涉案金额不小,他难逃法律的惩罚。”无锡市中级人民法院承办法官介绍说,要是普通鸽子,去农贸市场问问价格就行了,但杨某此次盗窃的鸽子均为信鸽,具有更高的价值。

信鸽该怎么估算价值呢?惠山区价格鉴证人员经过走访和调查,询问该区信鸽协会,调取存活的18只信鸽姓名、国籍、品种、编码、始养年份等,最终认定该批信鸽价值2.97万元。因此,杨某的行为已经达到盗窃罪数额较大的标准,依法应当判处相应刑罚。为此,无锡市中级人民法院对本案做出了驳回上诉,维持原判的终审判决。

无锡东华伟业拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,本公司定于2015年4月1日上午10:00对六台报废电梯和二台报废溴化锂空调机组(整体拍卖)进行公开拍卖,参考价24.3万元。

一、拍卖地点:无锡东华伟业拍卖有限公司拍卖厅
二、看样时间:即日起接受咨询,预约看样
三、参拍办法:有意参拍的企业法人须携带营业执照副本(注册资金不少于贰佰万元,具备废旧物资回收资质的企业法人单位)、法人代表身份证、组织机构代码证、税务登记证等原件及复印件加盖公章。符合条件的竞买人在2015年3月31日15时前持以上有效证件及保证金5万元(以本票形式,收款单位:无锡市第三人民医院)到我公司办理竞买登记手续。

注:拍卖成交后,买受人须与委托方签订安全施工协议,其中报废电梯的拆除须由具备电梯安装一级资质的单位承担。

联系方式:13093093309 严先生
82711665 殷女士
公司地址:无锡市新区长江北路106号麦库1916室
2015年3月24日